
递归写法  

迭代写法  

模运算规则  

各种运算符所要消耗的cpu时钟  

1. +、-：需要２个cpu时钟
2. 位运算只需要１个cpu时钟
3. 乘法需要4个cpu时钟
4. 除法需要４0个cpu时钟

// 递归写法

typedef long long ll;

// 这⾥的x为底数，n为指数，m为取模的基数（有的题⽬不需要取模，那就将这个去掉即可）

ll binartpow(ll x, ll n, ll m) {  // 注意可以提前判断⼀下m是否为１，因为任何数对１

取模都是０

    if(n == 0) return 1;

    else if(n & 1) {

        return x*binarypow(x, n - 1, m) % m;

    }

    else {

        ll temp = binarypow(x, n>>1, m) % m;  // 注意原则是“步步取模”

        return temp * temp % m;

    }

}
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// 迭代写法

typedef long long ll;

ll bianarypow(ll x, ll n, ll m) {

    ll ans = 1;

    x = x % m;  // 注意要加上这⼀句，即先对x取模，因为取模后相乘最后取模是不变的（根据

下图运算法则）

    while(n) {

        if(n&1) ans = ans * x % m;

        n >>= 1;

        x = x * x % m;

    }

    return ans;

}
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参考资料  

算法学习笔记(4)：快速幂
快速幂

af://n17
https://zhuanlan.zhihu.com/p/95902286
https://blog.csdn.net/Harington/article/details/87602682
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